
Chausson Teilintegrierte 720 Titanium Ultimate

Modell-/Baujahr 2023, 01/2023
Leistung 125 KW / 170 PS
km Stand 10 km
Umweltplakette grün
Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-Temp
Basisfahrzeug Ford Transit
Getriebe Automatik
Anzahl Schlafplätze 5
Gesamtlänge 719 cm
Gesamtbreite 235 cm
Höhe 292 cm
Aufbauart Teilintegriert
techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg
Infrastruktur Küche

WC
Sitze mit Gurt 5
Kraftstoff Diesel
Batterie 100 Ah
Mittelsitzgruppe
Etagenbett, Hubbett

79.950,- ¤
MwSt. ausweisbar

Beschreibung
AUSSTATTUNG: FORD Transit Euro 6D temp 2,0L -
170PS, 6-Gang-Automatikgetriebe, ABS, ESP,, Diesel-
Heizung
, Elektrische Hubbett-2Plätze, Isofix x 2, So-
laranlage, Markise, Start/Stop-System, Tempo-
mat+Geschwindigkeitsbegrenzer, etc
, TITANIUM ULTIMATE PAKET: Klimaanlage Fahrerhaus
manuell, Fahrer und Beifahrerairbag, Höhenverstellbare
Drehsitze mit zwei Armlehne, Schonbezüge für Fahrer-
haussitze, Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik,
Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer, ESR, Stop &
Start, Integriete/Isolierte Trittstufe mit LED Bewegungs-
melder, Panorama-Dachfenster im Fahrerhaus, Luxus-
Aufbautür mit Fenster und zwei Sicherheitsschlössern,
Zentralverriegelung Fahrerhaus/Wohnraum, Panorama -
Dachhaube (oder 2 Dachhauben)
, Fliegengittertür, TV-Halterung, Fenster-
Doppelverglasung mit Kombirollos, Gardinen, Innenbe-
leuchtung 100% LED (Aufbau), LED im Boden, USB-
Anschluss, Conception IRP, Technibox:, Stoßstange
lackiert, Exklusive Heckstoßstange
, 16” Alufelgen black, Spiegel mit indirekter Beleuch-
tung am Eingang, Ankleiderraum mit Schubladen, Gas-
Außenanschluss, Anschluss - Außendusche, Luxus-
Armaturenbrett, Nachtlichtsensor und Automatischer
Scheibenwischer mit Regensensor, Nebelscheinwerfer,
Garderobe am Eingang, Komfortmatratzen, Dachhaube
mit Ventilator( 12V ) in hinteren Schlafbereich, Zusätliche
Zubehör und Staufächer im Badezimmer, Zusätzliche
LED - Beleuchtung, Zusätzliche Kissen, Schuhregal,
Holzlattenrost Dusche, Badezimmermöbel mit Schub-
laden, Spezifische - Hubbettverkleidung, Exklusives
Möbelfarben, Polsterstoffe, Außendekor, Stauraum, Vo-
ristalation Solaranlage(MPPT rady), Dieselheizung nutz-
bar wächrend der Fahrt mit programmierbarer digitaler
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Steuerung, Küchenelemente : Topfschublade, Magnet-
tafel, Flaschenregal, Müllbeutelhalterung, Indierekte Be-
leuchtung mit Küchenfensterrahmen, Kolisionswarnung,
Spurhalteassistent, Notbremsunterstützung, Connect-
Paket: Radio-Vorbereitung mit Lautsprecher, Integriete
DAB Radioantenne
, Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am
Lenkrad, Rückfahrkamera, Arktic Paket: Isolierter und
beheizter Abwassertank, Winterabdeckung für Kühl-
schrankgitter, Isoliermatten für Fahrerhaus außen, Diesel
Heizung + (5500W), Fussbodenheizung (-erwärmung),
QUALITÄT AUSSTATTUNG:

* 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, I.R.P, TECHNIBOX, Auf-
baubatterie , SEITZ Rahmenfenster, Küchenschubladen
mit autom. Einzugssystem,

LISTENNEUPREIS: 83.865 EURO inkl. Überführung
und Zulassungdokumente

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten—Wir nehmen
Ihr Gebrauchtfahrzeug gern in Zahlung und Finanzierung
möglich—

AM 11.06. 2023 von 12.00 bis 17.00 Uhr - SCHAU-
TAG ! ! ! - Wir laden Sie herzlich ein—
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